

芝英因贤而名 贤助芝英而盛

芝英乡贤会晒出2022年三十大亮点工作

2022年,芝英乡贤会在市委统战部和芝英镇党委政府的坚强领导下,以一人一事为芝英为主线,紧紧依靠乡贤会班子的团结协作和全体乡贤的支持配合,推动落实了许多实际工作,切实发挥了乡贤的带头引领作用,涌现出了一批品德高尚、热爱家乡、造福桑梓、事迹感人的乡贤代表,受到社会各界广泛好评。

过去的一年,芝英乡贤会的工作得到了市委统战部领导的肯定点赞,交出了一份沉甸甸的成绩单。接下来,让我们一起来阅卷吧!



芝英乡贤会会长会议成员合影留念

1 1月2日,芝英乡贤会下发2022年芝英乡贤会工作要点。

2 1月14日,芝英镇党委政府下发《关于建立芝英商会调解室、芝英乡贤调解室、天行调解室的通知》。

3 1月23日,芝英乡贤会召开浙江省十三届人大六次会议精神学习会暨芝英乡贤会筹备会。

4 2月27日,在芝英乡贤会秘书长施坚牵线下,省人民医院主任医师、教授厉军回家乡坐诊。芝英乡贤会召开芝英镇卫生发展座谈会暨厉军名医工作室授牌仪式。

5 3月1日,芝英镇党委书记陈新智率施坚、潘德运到杭州市安吉路实验学校,与该校校长王盛之开展学校教育结对交流,达成结对帮扶共识。

6 3月31日上午,芝英镇党委书记陈新智带领应忠良、应天行、施坚,拜访省自然资源厅原厅长楼小东,商讨芝英千年古城建设中如何提高土地利用效率。

7 3月31日下午,芝英镇党委书记陈新智带领应忠良、应天行、施坚,向芝英乡贤会总顾问陈加元汇报芝英千年古城规划、建设情况,芝英乡贤会筹备情况及下步工作思路。陈加元对芝英千年古城建设和芝英乡贤会下步工作提出意见、建议。

8 4月3日,芝英乡贤会成立大会在芝英镇会议室召开。省政府研究室二级巡视员翁寿康,金华市人大常委会副主任王丁路,市领导程学军、陈伟强等参加,来自党政军、科教文卫、商会企业、教授博士等各界芝英乡贤参会。

9 4月3日,在芝英镇党委书记陈新智、芝英乡贤会秘书长施坚牵线下,杭州安吉路实验学校与我市溪岸初中、芝英小学正式签署合作办学协议,并举行结对合作签约仪式。

10 4月10日,芝英乡贤会顾问、芝英历史文化研究会会长应忠良登上浙江电视台新闻频道《文化浙江大讲堂》,将芝英的历史渊源和发展历程娓娓道来。

11 5月27日,芝英乡贤会新录用专职工作人员2名,增加了新鲜血液。

12 6月9日,市委统战部副部长徐培华一行来芝英乡贤会调研,实地察看了乡贤馆、仕廉公祠等,陈新智、应天行、施坚陪同。

13 6月9日,芝英乡贤会举行会长办公会议,商讨芝英乡贤会财务管理制度、芝英乡贤会会议议事规则等事宜。

14 6月17日-20日,芝英乡贤会秘书处随同市人大常委会原副主任陈剑云,前往江西拜访在赣芝英乡贤,商讨乡贤如何回报家乡事宜。

15 6月29日,芝英乡贤馆装修方案汇报会在芝英镇政府四楼会议室举行。陈新智、叶黎勇、刘晓波、陈文蔚、施坚到会听取了设计方汇报,要求施工方11月底前保质保量完成建设任务。

16 7月8日,芝英镇党委副书记胡韬率党委委员胡美珍、黄滔滔,芝英乡贤会秘书处及相关企业主赴磐安县冷水镇走亲。

17 7月9日,芝英乡贤会会长应天行应邀参加芝英历史文化研究会2022年第一次理事会。

18 7月12日,芝英乡贤会会长应天行应邀参加教育教学工作指导会,共同探讨未来教育。宁波市镇海中学副校长沈虎跃介绍先进教育教学理念、务实创新的教育教学方法。

19 7月26日,市委常委、统战部部长吴东明,副部长徐培华到芝英镇调研指导乡贤工作。吴东明对芝英乡贤会工作给予高度肯定。

20 7月28日下午,芝英乡贤会顾问应忠良新作《乡亲不老》研讨会在杭州永禾艺术馆举行。市人大常委会副主任章锦水应邀与会。

21 7月30日,芝英乡贤会在杭州成功召开“共富芝英,共话未来”芝英乡贤会会长会议。芝英乡贤会总顾问陈加元等在杭乡贤积极参与,建言献策。

22 8月26日,芝英乡贤会举行芝英乡贤工作例会,商讨我市千名乡贤助共富行动方案落实等事宜。

23 8月30日,金华市委统战部副部长朱鹏等一行到芝英指导乡贤工作,走访了芝英乡贤调解室、芝英乡贤馆。市委常委、统战部部长吴东明等陪同。

24 8月31日至9月1日,芝英乡贤助力评审《芝英千年古城复兴综合规划》。省政府研究室二级巡视员、芝英乡贤会顾问翁寿康带领省发改委、省财政厅、省自然资源厅等部门相关负责人参加千年古城复兴综合规划论证。

25 9月17日上午,芝英乡贤会顾问、八一电影制片厂政治部副主任应克时撰写的《应姓溯源》赠书仪式在芝英镇举行。

26 9月17日下午,芝英乡贤会顾问、芝英历史文化研究会会长应忠良,芝英乡贤应晓京考察芝英乡贤馆建设情况。

27 10月13日,杭州市西湖景区管委会原副巡视员、龙山乡贤会副会长吕金土一行前来芝英乡贤会学习考察,就乡贤助共富等作了深入商讨。

28 10月14日,以永康五金工匠精神为主题的影视作品《铁血铜心》剧本研讨会在芝英乡贤会召开。

29 11月19日,市人大常委会副主任胡潍伟带队赴杭州,向芝英乡贤会总顾问陈加元等乡贤汇报当前千年古城复兴工作进展情况及下步工作思路,听取在杭乡贤对家乡千年古城建设的意见、建议。

30 12月2日、3日,省政府研究室二级巡视员、芝英乡贤会顾问翁寿康,芝英镇党委书记陈新智参加盛世虞城千年绽放上虞复县建成(丰惠)1200周年纪念活动暨第三届乡贤大会,并参与浙江省千年古城保护公约签约仪式。

光荣榜

功勋乡贤

- 陈加元 省政府原党组书记、副省长,十一届省政协副主席、党组副书记,省慈善联合会会长
- 陈章凤 金华市政协原主席
- 翁寿康 省政府研究室二级巡视员
- 应忠良 浙江社会文化研究院院长、芝英历史文化研究会会长
- 应天行 市人大代表、芝英乡贤会会长
- 厉军 省人民医院主任医师、教授、厉军名医工作室发起人

优秀乡贤

- 吕会民 金华市公安局副局长
- 吕雄伟 杭州西湖风景名胜区资产经营集团党委书记、杭州金溪山庄副董事长
- 李晓英 杭州市卫生健康委员会宣传处处长
- 应金岳 省农业农村厅办公室主任
- 应美英 芝英乡贤会常务副会长
- 应杭永 芝英乡贤会副会长
- 徐晓东 浙江财经大学党委委员、副校长
- 徐有进 芝英乡贤会常务副会长
- 梅龙海 浙江省委党校总务部主任
- 潘德运 浙江大学体育场馆与信息中心主任

融媒记者:任昕科